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Toluca de Lerdo, 21 de enero de 2025. 

  

Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México, llevada a cabo en el Salón de Sesiones del mismo órgano 

colegiado, de forma híbrida.  

  

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Bienvenidas y 

bienvenidos. Buenos días tengan ustedes.  

   

 Habiéndose convocado a la Primera Sesión Extraordinaria de Consejo General solicito 

al Secretario proceda conforme al Proyecto del Orden del día que fue circulado.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Buenos días. 

 

 Procedo a pasar lista de presentes. 

 

 Consejera Presidenta, doctora Amalia Pulido Gómez.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Paula Melgarejo Salgado. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. PAULA MELGAREJO SALGADO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Patricia Lozano Sanabria.  

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. PATRICIA LOZANO SANABRIA: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, maestra Karina Ivonne Vaquera Montoya. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. KARINA IVONNE VAQUERA MONTOYA: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora July Erika Armenta Paulino. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. JULY ERIKA ARMENTA PAULINO: Buenos días. Presente. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL:  Consejera 

Electoral, maestra Sayonara Flores Palacios. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, MTRA. SAYONARA FLORES PALACIOS: Buenos días. Presente. 

 



Consejo General 

Sesión Extraordinaria 

21 de enero de 2025                                                                                                                                                 Sesión: 2 

 

2 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Consejera 

Electoral, doctora Flor Angeli Vieyra Vázquez. 

 

CONSEJERA ELECTORAL, DRA. FLOR ANGELI VIEYRA VÁZQUEZ: Presente. Buenos días. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Procederé a 

pasar lista a los señores y señoras representes. 

 

 Ante daría cuenta, Consejera Presidenta, que se recibió oficio en este Instituto, 

fechado el nueve de enero del dos mil veinticinco dirigido a usted, escrito del Partido del 

Trabajo firmado por el señor Alberto Anaya Gutiérrez, Francisco Maduro Espinosa, Maricarmen 

Bernal, Geovanna del Carmen Bañuelos, Reginaldo Sandoval, Ángel Benjamín Robles, 

Magdalena del Socorro Núñez, Sonia Catalina Álvarez y María Mercedes Maciel, así como 

Pedro Vázquez González, en el que nos hacen saber lo que acuerdan, informándonos que se 

revoca el carácter de representante propietario ante el Instituto Electoral del Estado de 

México al ciudadano José Eduardo Díaz Antón y se nombra al ciudadano Reginaldo 

Sandoval Flores, diputado, como representante propietario ante este Instituto. 

 

 Y en razón de que se encuentra presente el señor diputado, amerita tomar la protesta 

de Ley correspondiente. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Nos ponemos 

de pie, por favor. 

 

 

(Los presentes se ponen de pie) 

 

 

Diputado Reginaldo Sandoval Flores, ¿protesta guarda y hacer guardar la Constitución 

Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y Soberano 

de México, las leyes que de una y otra emanen, y desempeñar leal y patrióticamente con los 

deberes de su encargo de representante propietario del Partido del Trabajo que le ha sido 

conferido? 

 

DIP. REGINALDO SANDOVAL FLORES: ¡Sí, protesto! 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Si no lo hiciere 

así, la nación y el estado se lo demanden. 

 

 Bienvenido. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 
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 Continuaría con el pase de lista a las representaciones. 

 

 Por el Partido Acción Nacional nos acompaña el maestro Juan Mauro Granja Jiménez. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, MTRO. JUAN MAURO GRANJA JIMÉNEZ: 

Buenos días.  

 

 Doy la bienvenido a nuestro compañero que acaba de ser recientemente designado, 

doctor Reginaldo Sandoval Flores. 

 

 Bienvenido. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

Por el Partido Revolucionario Institucional participa el doctor Víctor Capilla Mora. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DR. VÍCTOR CAPILLA MORA: 

Buenos días.  

 

 Me sumo al recibimiento. Le damos la bienvenida al nuevo representante propietario 

del Partido del Trabajo. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

del Trabajo, diputado Reginaldo Sandoval Flores. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, DIP. REGINALDO SANDOVAL FLORES: Presente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por el Partido 

Verde Ecologista de México, participa a distancia la maestra Paulina González Cuadros. 

  

REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, MTRA. PAULINA GONZÁLEZ 

CUADROS: Presente. Buenos días. 

 

 Y extenderle la bienvenida a nuestro compañero representante por el Partido del 

Trabajo. 

 

 Gracias. 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Por 

Movimiento Ciudadano participa a distancia el licenciado José Antonio López Lozano. 

 

Y por Morena, licenciado Israel Flores Hernández. 

 

REPRESENTANTE DE MORENA, LIC. ISRAEL FLORES HERNÁNDEZ: Buenos días. Presente. 

 

 Y desearle el mayor de los éxitos a nuestro compañero Reginaldo. Bienvenido. 
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REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, LIC. JOSÉ ANTONIO LÓPEZ LOZANO: Presente.  

 

 Me sumo a la bienvenida al compañero. 

  

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Gracias. 

 

 Hemos registrado la asistencia del representante de MC y también del señor 

representante de Morena, Consejera Presidenta. 

 

 Con lo que informaría que se encuentran presentes las consejeras y la totalidad de 

representaciones acreditadas ante este órgano. 

 

 Por lo que existe el quórum legal para llevar a cabo esta Primera Sesión Extraordinaria. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias 

Secretario. 

 

 Una vez establecida la existencia del quórum legal, conforme al artículo 30 del 

Reglamento de Sesiones del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de México, se 

declara instalada la Primera Sesión Extraordinaria del Consejo General, siendo las once horas 

con diez minutos, del martes veintiuno de enero de dos mil veinticinco.  

 

 Le pido, Secretario, continúe conforme al Proyecto de Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia.  

 

 El siguiente punto es el número dos, Lectura y aprobación en su caso, del Orden del 

día, al que daré lectura.  

 

1. Lista de presentes y declaración de quórum legal.  

 

2. Lectura y aprobación en su caso, del Orden del día.  

 

3. Lectura y aprobación en su caso, del acta de la primera sesión ordinaria, celebrada 

el dieciséis de enero del año dos mil veinticinco. 

 

4. Proyecto de Acuerdo por el que se determina la conclusión de actividades de tres 

comisiones especiales del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de 

México; discusión y aprobación en su caso. 

 

5. Asuntos Generales. 

 

6. Declaratoria de clausura de la sesión. 
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Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Está a su consideración el Orden del día.  

 

 ¿Alguien quisiera agregar algún Asunto General? 

 

 No advierto ninguna intervención en esta sala ni de manera virtual, por lo que le pido, 

Secretario, someta a votación el Proyecto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia, 

Consejera Presidenta. 

 

 Someteré a la consideración de las consejeras el Orden del día que se dio a conocer.  

 

 Pediré atentamente que si están por la aprobación lo manifiesten levantando la mano. 

 

 Se aprueba por unanimidad.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

tres, Consejera Presidenta, y corresponde a la Lectura y aprobación en su caso, del acta de 

la primera sesión ordinaria, celebrada el dieciséis de enero del año dos mil veinticinco. 

 

 Y antes de someter este documento a su consideración rogaré atentamente se 

pudiera dispensar la lectura del mismo toda vez que ha sido circulado con la anticipación 

debida.  

 

 Si no existiera oposición a esta amable solicitud, les rogaría que si tienen observaciones 

al acta las manifiesten. 

 

 No se registran Consejera Presidenta. 

 

Por tanto, someteré a la consideración de las consejeras el acta en sus términos y les 

pediré que si están por la aprobación lo manifiesten levantando la mano.  

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 
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 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cuatro, Consejera Presidenta, corresponde al Proyecto de Acuerdo por el que se determina 

la conclusión de actividades de tres comisiones especiales del Consejo General del Instituto 

Electoral del Estado de México; discusión y aprobación en su caso. 

 

 Es cuanto. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Si este Consejo me lo permite me gustaría hacer uso de la voz en esta primera ronda. 

 

 Y quiero decir que este momento es muy significativo para el Instituto Electoral del 

Estado de México, nos reunimos para marcar el cierre de las actividades de tres comisiones 

especiales que desempeñaron un papel crucial durante el Proceso Electoral Ordinario para 

la Elección de Diputaciones Locales y Ayuntamientos 2024, la Comisión Especial para la 

Atención del Programa de Resultados Electorales Preliminares (CEPAPREP), la Comisión 

Especial de Vinculación con el Instituto Nacional Electoral (CEVINE) y la Comisión Especial de 

Vinculación con Órganos Desconcentrados del Instituto Electoral del Estado de México 

(CEVOD). 

 

 El trabajo de estas comisiones ha sido ejemplo de compromiso, profesionalismo y 

colaboración institucional. Desde su creación, su posterior ratificación y nueva integración. 

Cada una de ellas asumió la responsabilidad de atender actividades fundamentales para 

garantizar la transparencia, la eficiencia y la legalidad en cada etapa del proceso electoral. 

 

 Hoy al concluir sus actividades celebramos no sólo los logros alcanzados, sino también 

la culminación exitosa de un proceso electoral que fortalece nuestra democracia. 

 

 Es importante subrayar que el cierre de estas comisiones especiales no es sólo un acto 

administrativo, es también un testimonio del esfuerzo conjunto que permitió llegar a buen 

puerto y evitó la necesidad de realizar una elección extraordinaria. 

 

 Este logro no es menor, implica que gracias a la planeación minuciosa, la coordinación 

efectiva y el cumplimiento de los principios rectores de certeza, imparcialidad, 

independencia, legalidad, objetividad y máxima publicidad, se alcanzó una resolución 

definitiva y pacífica de los resultados electorales.  

 

La CEPAPREP, en particular, fue instrumental en garantizar la integridad y la confianza 

en el Programa de Resultados Electorales Preliminares, un elemento esencial para la 

transparencia y la rendición de cuentas. 
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 La CEVINE y la CEVOD, por su parte desempeñaron un papel fundamental en la 

articulación con el INE y con los órganos desconcentrados, asegurando que las actividades 

operativas y de supervisión se llevaran a cabo con éxito. 

 

 Reconozco y agradezco el esfuerzo de las y los titulares de las secretarías técnicas de 

las direcciones y unidades del Instituto, así como de todas las representaciones de los partidos 

políticos. 

 

 Su participación constructiva fue clave para que estas comisiones pudieran cumplir 

con los objetivos trazados desde su creación. 

 

 Hoy al determinar la conclusión de actividades de estas comisiones, reafirmamos 

nuestro compromiso con la eficiencia institucional. 

 

 Este acto también simboliza el cierre de un ciclo, que nos invita a reflexionar sobre las 

lecciones aprendidas y a mirar el futuro con renovada energía, para enfrentar los retos que 

nos esperan. 

 

 Agradezco profundamente a cada uno de ustedes, por su dedicación y 

profesionalismo. 

 

 Este logro es compartido y debe ser motivo de orgullo para todas y todos quienes 

integramos este Instituto. 

 

 Sigamos trabajando juntos y juntas, para fortalecer nuestra democracia y garantizar 

que el ejercicio de los derechos políticos de la ciudadanía mexiquense se lleve a cabo 

siempre, en un marco de legalidad, equidad y transparencia. 

 

 Muchas gracias. 

 

 ¿Alguien quisiera intervenir en esta primera ronda? 

 

 Representante del PAN, por favor. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, MTRO. JUAN MAURO GRANJA JIMÉNEZ: No 

iba a hacer uso de la palabra; sin embargo, las palabras que nos acaba de dirigir la 

Presidenta me llaman a la reflexión. 

 

 Y particularmente precisar que el hecho de que los ayuntamientos estén trabajando 

de manera regular, que no haya habido conflictos post-electorales, que no hayamos tenido 

necesidad de organizar un proceso extraordinario como en el 2021, habla de la capacidad 

de trabajo de este Instituto. 

 

 Pero quiero llamar a cuentas el importante trabajo que hacen nuestros compañeros 

que estuvieron en los órganos desconcentrados, y que a lo largo del proceso electoral 

presentaron un sinfín de problemas que llaman a la reflexión, para que tengamos cuidado en 
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el próximo proceso electoral y de verdad se atiendan estas necesidades, porque son los que 

sacaron el proceso adelante. 

 

 Nosotros aquí, si bien nos encargamos de darle seguimiento y vigilancia, pero no son 

otros que los compañeros de los órganos desconcentrados, particularmente los 

capacitadores, los que hacen el trabajo para que haya un perfecto funcionamiento de las 

mesas directivas de casillas. 

 

 Ojalá que se tomen en cuenta todas estas observaciones para el próximo proceso 

electoral. 

 

 Es cuanto. 

 

 Gracias, Presidenta. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, representante. 

 

 Representante del Partido del Trabajo, por favor. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, LIC. REGINALDO SANDOVAL FLORES: Bueno, 

primero agradecerle a los representantes de los partidos la bienvenida y celebrar la 

posibilidad de compartir con ustedes esta experiencia. 

 

 Y sobre el tema felicitarles, porque ha sido un trabajo verdaderamente fuerte, grande 

de este proceso, pero que indudablemente salió bien. 

 

 Y este es un Consejo sui géneris, porque en el país no hay ningún otro Consejo ni siquiera 

en el INE, donde esté integrado totalmente por mujeres ahora. 

 

 Aunque se completó 100 por ciento de mujeres en el camino, pero es muy importante 

este proceso, escuchar la conducción, el empoderamiento, la responsabilidad desde la 

visión de género. 

 

 Eso nos va poner a este órgano como un foco a nivel nacional de su funcionamiento, 

y esto que están cerrando ahora con las comisiones. 

 

 Leí el informe y me parece que es un desempeño, pues, para calificarlo digamos de 

excelencia, el trabajo que hizo cada una de las comisiones para que se desarrollara todo el 

proceso electoral. 

 

 Y escuchaba a nuestro amigo, representante del PAN, que efectivamente no hubo 

ninguna elección extraordinaria; aunque sí algunas cosas que sucedieron pero no 

responsabilidad del Consejo, del desempeño de este órgano, sino que de repente la Sala 

Regional del Tribunal Federal Electoral modificaba resoluciones que ustedes hicieron o 
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resoluciones que tomó el Tribunal Estatal Electoral, que al final se terminaron componiendo 

por la Sala Superior del Tribunal Federal Electoral. 

 

 Pero es de felicitarles a todas las que participaron en las comisiones, a este Consejo en 

Pleno, por el buen resultado del desempeño de este proceso electoral y muy seguramente 

así será el que sigue, que es la elección, por primera vez en la historia, de los juzgadores por 

la vía del voto, a nivel estatal y a nivel federal. 

 

 Y, bueno, estamos acá también para expresar nuestra voluntad y disposición de 

colaborar en este esfuerzo y en este ejercicio. Muchas gracias.  

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, representante. 

 

 ¿Alguien más quisiera intervenir en primera ronda? 

 

 ¿En segunda ronda? 

 

 No advierto más intervenciones ni en esta sala ni de manera virtual, por lo que le pido, 

Secretario, proceder con la votación correspondiente.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Con su venia 

someteré a la consideración de las consejeras el proyecto que se vincula al punto cuatro y 

les rogaría que si están por la aprobación lo manifiesten levantando la mano. 

 

 Se aprueba por unanimidad. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Es el número 

cinco, corresponde a Asuntos Generales e informo que no han sido registrados. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Muchas 

gracias, Secretario. 

 

 Por favor continúe con el siguiente punto del Orden del Día.  

 

SECRETARIO DEL CONSEJO GENERAL, MTRO. FRANCISCO JAVIER LÓPEZ CORRAL: Número seis, 

Declaratoria de clausura de la sesión.  

 

 Es cuanto. 
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CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, DRA. AMALIA PULIDO GÓMEZ: Gracias, 

Secretario. 

 

 Se levanta la sesión siendo las once horas con veintiún minutos del veintiuno de enero 

del dos mil veinticinco. 

 

 Gracias por su participación y asistencia, que tengan un excelente día.  

 

 

-----o0o----- 
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